

Vážení podielníci,

výbor UaKPS v Osturni odstránil nedostatky, na ktoré bol upozornený Výzvou od Lesného úradom (LÚ) v Kežmarku a zmluvne zabezpečil nového odborného lesného hospodára (OLH) v stanovenom termíne.

Lesný úrad o uvedenej výzve musel v zmysle zákona o lesoch informovať aj susedné organizácie (Urbariát Veľká Franková, Urbariát Malá Franková a Štátne lesy TANAP) v tom zmysle, že ak my (UaKPS v Osturni) v lehote 60 dní nezabezpečíme OLH, tak o hospodárenie na lesných pozemkoch UaKPS sa môžu uchádzať aj tieto susedné organizácie, čo je v tejto chvíli už neaktuálne. Samotné susedné oslovené organizácie dali najavo, že o hospodárenie v našich lesoch nemajú záujem. Túto informáciu Vám dôrazne dávame do pozornosti, lebo istá skupina podielnikov rozširuje o tom nepravdivé a vymyslené informácie hraničiace s vyloženým klamstvom.

Zároveň Vám musíme podať vysvetlenie o prebiehajúcej tzv. kampani hromadného oslovovania a zbierania podpisov skupinou podielnikov, ktorí zároveň šíria nepravdivé informácie. Päť podielnikov UaKPS (Ján Brejčák, Mgr. Andrej Figlár, Jozef Penxa, Ing. Žofia Rusnáková a Ján Rusnák) vo vyššie popísanej situácii zabezpečenia OLH sa pokúša pomimo samotného UaKPS v Osturni stať sa akýmisi súkromnými obhospodarovateľmi celej výmery lesných pozemkov UaKPS a to konkrétne prví traja z menovaných. Kvôli tomu Vás navštevujú, písomne a e-mailom oslovujú, aby ste sa im podpísali a UPÍŠALI. Chceme Vám vysvetliť, čo by sa stalo, ak by čisto teoreticky sa aj takýmito obhospodarovateľmi stáli oni:

1. treba vedieť, že všetci traja menovaní sú aj súkromnými vlastníkami lesných pozemkov v Osturni, na ktorých hrubým spôsobom nedodržia a porušujú zákon o lesoch, lebo nemajú na nich zazmluvneného OLH, nie sú sami zapísaní na LÚ ako obhospodarovatelia lesa a ani žiadnemu inému obhospodarovateľovi nezverili svoje vlastné pozemky pod odborné hospodárenie. Na svojom vlastnom dvore sú teda džadovia a lajdaci, ale na inom a cudzom (UaKPS) by chceli byť pánmi a odborníkmi. Na túto skutočnosť, že nespĺňajú ani odborné ani zákonné podmienky, sme upozornili aj Lesný úrad,
2. všetci traja menovaní sa uchádzajú o obhospodarovanie lesa ako fyzické osoby (na svoje rodné číslo), boli by tak mimo právomoci UaKPS a nikdy by nespádali pod právomoc Valného zhromaždenia UaKPS a neboli viazaní jeho rozhodnutiami!!! Konali by samostatne a podľa svojich vlastných súkromných a osobných záujmov a cieľov a nikomu inému by sa nezodpovedali,
3. hospodárili by na vlastný účet (nie na účet UaKPS!!!), ktorý by si museli zriadiť a každý rok by mohli vytvoriť akúkoľvek stratu, ktorú by predložili na preplatenie UaKPS a ktorú by im UaKPS muselo podľa zákona aj uhradiť. Oni by za stratový výsledok nebrali žiadnu zodpovednosť. To je v zmysle zákona o lesoch, ALE to je návod na neobmedzené TUNELOVANIE. Ak by UaKPS nemalo dostatok finančných prostriedkov na úhradu ich straty, museli by sme sa im všetci podielníci finančne poskladať alebo by im stratu preplatil štát s tým, že by zapísal ľarchu a vecné bremeno na náš spoločný list vlastníctva,
4. takto by mohli hospodáriť časovo neobmedzene a skončiť by mohli iba na základe vlastného uváženia. UaKPS ani Valné zhromaždenie by ich nijako nemohli vypovedať alebo prinútiť k skončeniu takéhoto hospodárenia,
5. okrem toho, naše spoločné lesné pozemky UaKPS by títo traja mohli vo vlastnom mene prenajať tretej osobe na časovo neobmedzenú dobu a to bez súhlasu Valného zhromaždenia. To je aj ich hlavným zámerom v súvislosti s realizáciou projektom Goralská dedina a spol. a nie odborné lesné hospodárenie, na ktoré nemajú schopnosti ani vedomosti.

Ak ste si pozorne všimli všetky uvedené možnosti, ktoré poskytuje zákon o lesoch, zistíte, že nejde o nič iné ako o SKRYTÚ PRIVATIZÁCIU. Presne o to ide aj trom „vymáhačom“ podpisov a ich prisluhovačom. Veríme, že zdravý rozum nevyhynul a nenaletíte ich nepravdivým rečiam.

Vieme, že Vám pri získavaní podpisov na jednej strane klamú a nehovoria pravdu a na strane druhej nás ako členov výboru nehanebne a podlo ohovárajú. Robia to i písomne i na verejných sieťach. Z toho dôvodu a na svoju ochranu sme museli ako výbor proti týmto a iným osobám podať na Generálnu prokuratúru trestné oznámenie pre podozrenie z možného spáchania trestného činu.

Vieme aj to, že niektorých z Vás oklamali, podviedli a uviedli Vám iné klamlivé dôvody, aby získali Váš podpis a súhlas a preto chcete svoj podpis a súhlas vziať späť. Pre takýchto oklamaných podielnikov máme v kancelárii pripravené tlačivo na späťvzatie svojho súhlasu a podpisu. Ak tak chcete urobiť, urobte to čím skôr, aby Váš podvodom získaný podpis nenadobudol platnosť.

V Osturni, dňa 10.3.2021

Výbor UaKPS

